
NOTULEN DER TWEEDE WARTAALVERGADERING  
Datum:   donderdag 15 april 2004 
Locatie:   In den Uiver te Haerlem 

 
Aanwezig zijn:  Chef de Fourage 

   Penninggrootmeester 
   Voorzitter-Erecteur en de  
   Kersverse Staatssectretaris Kantoorpik 
 
0. 20.34 uur, vergadering geopend. PG en CdeF: waar is de hamer? VE: In het darmkanaal 

van een ontevreden schoonmaakster (vergelijk met de eerdere anekdote waarin de CdeF 
verhaalde van een gruwelijk vakantiedrama eindigend in een door hem aanbevolen 
pecuniair rectaal touche). 

 
1. Welkomstwoord van de VE, met een korte introductie van Café In den Uiver. CdeF 

wenst te weten of “dit nu de opkamer is?”. Het antwoord luidt ontkennend en wel dat wij 
ons in de vergaderzaal bevinden. Om te vergaderen. Niet uitgesloten wordt dat de 
opkamer zich boven de vergaderzaal bevindt. Demonstratief wordt nog naar boven 
gewezen alwaar de kandelaber gezellig knort.  

 
2. Notulen P.O.D.I-vergadering: een pittig stukje proza, aldus de CdeF. Aan de late kant,  

zo weet de PG. De vergadering knikt eenstemmig instemmend. De notulen worden 
goedgekeurd.  
Notulen 1e kwartaalvergadering 2003-2004: deze zijn zoek. Dat stemt niet alleen de 
kersverse SK treurig.  
VE: is het Al Quaida? Neen, aan hen ligt het, althans voor zover de SK (kersvers) dit kan 
beoordelen. De SK verontschuldigt zich wederom voor het op onbegrijpelijke wijze 
verdwijnen van het manuscript der notulen. Als klein lichtpuntje merkt hij op zich in een 
fraaie traditie te voegen. Verontwaardiging alom. Toch is dit niet de eerste keer dat er 
stukken of zaken in het ongerede raken; de SK verwijst naar de P.O.D.I.-notulen waarin 
bijvoorbeeld sub 9 het verdwijnen van de stukken van de werkgroep functiebeoordeling 
door toedoen van een tosti Hawaï in het ongerede zijn geraakt, en op het verdwijnen van 
de logboeken, zoals in dezelfde notulen sub 13 beschreven is.  
CdeF suggereert dat de SK in de voetsporen treedt van de voormalige VE, hetgeen de 
nodige animositeit veroorzaakt. Met name de SK verzet zich heftig. De VE ook, maar 
diens verontwaardiging is gericht op de uitlatingen van de SK. VE: het kan niet zo zijn 
dat…. De SK protesteert, dat heeft hij immers ook nooit beweerd.  
Met als conclusie dat het dus inderdaad niet zo kan zijn dat…. 
 

3.  Binnengekomen stukken (waar dan ook), Nee, die zijn er niet. (PG). Toch wel, weet de 
VE, er zijn FUKA’s binnengekomen van de CdeF. De CdeF toont zich buitengewoon 
verrast. “Wat is dit?? Zo vraagt hij (zich)? PG en SK zijn niet minder verrast. Tijdens dit 
onderwerp gaat de PG zomaar zitten bellen met “het ouwe lijk” (zijn nieuwe vriendin)  
Er wordt gesuggereerd dat er gewoon een stuk van de AVRO is gekopieerd.  
De VE wil graag van de CdeF weten wat “febraur” is.  
VE: wat kan je (CdeF) vertellen over het USB-systeem? Functieboek 1 Krijgen we nog. 
CdeF laat desgevraagd weten waar de afdeling P&O te vinden is. Ook overige vragen 
betreffende de FUKA passeren de revue, de ene nog scherpzinniger dan de ander.  
De VE complimenteert de CdeF met zijn vindingrijkheid: hoe kom je er toch bij om 
bezwaren bij de Raad van Bestuur van de NOS ter beslechting voor te leggen. De 
voltallige vergadering vindt dit inderdaad briljant. 
Hoe komt ie er bij. Petje af. Uit pure tevredenheid wordt er flink gelachen.  
De CdeF meldt nog dat hij in feite zes FUKA’s heeft ingeleverd.  
De VE memoreert dat de CdeF nog wel wat meer beloofd had: zo had de CdeF 
aangegeven dat er veel meer nieuws over het tijdspad en de bijbehorende 



beoordelingsgesprekken zou zijn per 15 april. De CdeF chicaneert handig en geeft aan 
dat deze stukken er ook zijn. Het komt allemaal Pico bello in orde.  
 

4. Voortgangsdiscussie Inzake Wandelclub met inleiding van de VE. Inzake 
Wandelclub heeft de nodige stormen doorstaan. Zo hebben we een VE verloren, en is de 
SK zonder scrupules vervangen. De VE begint op suggestieve wijze, zonder namen te 
noemen, leden er van te betichten het bijltje er bij neer te willen gooien. Dit evenwel 
zonder man en paard te willen noemen. Even later worden man en paard toch genoemd 
in de naam van de PG. VE geeft aan zout in nog open te rijten wonden te gooien. De SK 
merkt dienaangaande op dat zijn ter zake gemaakte opmerkingen aangaande zijn 
plichtsbetrachting met name pepersgewijze bedoeld waren. De VE besluit dit onderwerp 
met de opmerking “we zitten hier om te wandelen” De voltallige vergadering is vol lof over 
deze schitterende observatie.  
De kersverse SK vraagt zich af hoe dat nu toch moet met onze reglementering. Moeten 
we voorwaarts in de zin dat er meer nadere regelgeving komt, of moeten we juist terug in 
kwantiteit en meer nadruk op de naleving leggen. PG: we hebben al zo weinig regels. De 
vraag wordt opgeworpen of de SK de statuten wel eens heeft gehad, welke vraag 
ontkennend wordt beantwoord.  
De vergadering besluit al fluks dat het goed zou zijn wanneer er een nieuwe commissie 
zou zijn die zich toelegt op het verzamelen der bestaande stukken: de Archiefcommissie. 
De SK wordt gelijk de nieuwe voorzitter van de archiefcommissie.  
 

5. Uitreiking medaillons? Met name hier worden de notulen der 1e wartaalvergadering 
node gemist. Toch kan e.e.a. gereconstrueerd worden. De PG had de medaillons graag 
in ontvangst gekregen. VE en CdeF protesteren en verwijten de PG laksheid. Deze dreigt 
het bijltje er bij neer te gooien en suggereert verwijzend naar de notulen der P.O.D.I-
vergadering sub 5 dat hij op adequate wijze gesommeerd heeft.  
De medaillons van 2002 hadden ingeleverd moeten zijn.  
De medaillons van 2003 zijn nog bij de firma Smit.  
VE: zijn die dan nog met vakantie dan?  
SK: Smit is geen familie 
CdeF: ah, nu begrijp ik het! 
VE: de medaillons van 2003 hadden na de wandeling gedistribueerd moeten worden.  
PG protesteert, roepende dat we het NU over 2002 hebben. Wat 2002 betreft meldt de 
PG dat die mensen nu met vakantie zijn, hij ze nog niet opgehaald heeft, en dat jullie ze 
niet hebben ingeleverd.  
SK (kersvers) vraagt hoe dat eigenlijk zit? Het antwoord is: elk jaar zijn er nieuwe 
medaillons die direct na de wandeling worden uitgereikt. Dan zijn ze nog zonder 
inscriptie. De inscriptie bestaat uit het  motto van de wandeling. Besloten wordt om de 
medaillons direct na de uitreiking weer in te leveren, opdat de inscriptie fluks en gezwind 
kan worden gemaakt. Wat was ook weer het motto van de laatste wandeling? Het schiet 
niemand te binnen.  
 

6. Tip van de sluier over de medaillons zonder inscriptie 2004 te Ierland. Onthuld wordt dat 
de medaillons voorzien zullen zijn van een oranje lint. Er wordt wat gelachen over de 
naam van de wandeling en een ieglijk weet wel wat we bedoelen.  

 
7. Wandeling 2004: stand van zaken dienomtrent: wie is de routier. De SK is zich van 

geen kwaad bewust nu de CdeF de reis heeft geboekt; de CdeF passeert hem rechts, zo 
meent hij. Fluks wordt besloten dat de SK de routier is. De vergadering is het er over 
eens dat een stadswandeling heel aardig zou zijn, want dat Ierse platteland kennen we 
nou wel. Town and Country wordt het motto van de wandeling, en daar kan de routier het 
mee doen.  



De CdeF meldt dat het koken er waarschijnlijk bij in gaat schieten en geeft aan te willen 
speuren naar een huisje. De vergadering heeft enige zorg over de huisvesting. Deze is 
kostbaar in het UK.  

 
8. Internationale oriëntatie: een viertal visies op Ierland  

Algemeen: Boney M 
Belfast wordt hip 
Motto:  PG: mooie stad 
  CdeF: stadswandeling 
SK: Mokum van het westen 
  VE: oranjemarsen en platwalsen 
 

9. Hoe is het eigenlijk met de wisselonde taken?  
SK:  Routier 
VE: Flora en Fauna 
PG:  Geschiedenis 
CdeF:  Mythen Sagen en legenden 
 

10.  Werkgroep Schoeisel: de SK wacht op de VE en de muur is gevallen. De verzamelde 
vergadering vraagt zich af hoe het zit met de Sponsoring. Niet best aldus de VE 
voorzitter van de werkgroep sponsoring, immers, alle contacten hingen aan de 
webzijde, en die is er niet meer. Dat moet even uitgelegd worden. Volgens de VE moet 
aan eventuele sponsors natuurlijk wel het e.e.a. getoond kunnen worden inzake 
wandelclub en haar roemruchte historie en toekomst. De PG merkt op dat 
www.Wandelclub.de altijd is blijven bestaan. De vergadering is verrast en afgesproken 
wordt het web te checken. Volgens de VE ontbreken Romikaas noch Birkenstock in 
Belfast. De contacten met Liga zijn jammerlijk mislukt. Die met Sonnema lopen nog, 
maar ook dat is niet vrij van zorg, want als Somma niet oppast, dan gaat het zelf nog op 
de fles. Even wordt overwogen ons te laten sponsoren door Al Quaida, de IRA of de 
Baskische afscheidingsbeweging. Met name dat laatste voorstel wordt wat langer 
besproken, maar de slotconclusie is dat Inzake Wandelclub toch niet geassocieerd wenst 
te worden met Baskische afscheiding.  
Werkgroep Stemrecht: MvdV, de voormalige VE houdt de stukken onder zich. PG heeft 
Jos Bril al gevisiteerd, maar er is nog niets achterhaald. De vraag wordt opgeworpen of 
de Werkgroep Stemrecht Stemrecht heeft. Als dat niet zo is, dan kan de werkgroep zich 
wenden tot de RvB van de NOS. De PG brengt in stemming de vraag of de werkgroep 
stemrecht nog recht van bestaan heeft. Voor afschaffen zijn VE, CdeF en SK, tegen is de 
PG. Omdat het toch de PG zijn commissie betreft wordt de commissie niet opgeheven. 
Alweer een stemming: VE, CdeF en SK zijn voor. PG probeert een Veto, maar dat is niet 
effectief. Besloten is dat de werkgroep bij de eerstkomende vergadering met een 
uitgebreid verslag op de proppon komt.  
 

11. Hoe is het eigenlijk met…. Een gezellige opmaat tot de PAUZE van 22.00 uur tot 
22.10. Dat wordt uiteindelijk 22.22. Omdat de VE zonodig het gezellig samenzijn moest 
verlaten om de hand van meneer Bacardi te gaan schudden, heeft de vergadering zijn 
bier opgedronken, en de meeste versnaperingen opgegeten. Toch is niet alles opgegaan 
en er nog iets lekkers voor de VE achtergebleven. De VE concludeert dat alles wel op zal 
zijn. Dat wordt beaamd en de VE gaat zitten.  

 
12. Uitgebreid verslag werkgroep functiebeoordeling wordt overgeslagen in verband met 

het vrij uitgebreide verslag sub 3 van deze notulen. Toch passeert e.e.a. toch nog even 
de revue. VE stelt dat het hier gaat om een kleine stap voor de mens, maar om een grote 
stap voor de mensheid. De VE wil dat er gestemd wordt. SK: CdeF chicaneert, CdeF: dat 
klopt, PG: zand erover.  



13. Logboek en verslagen van de wandeling 2003: het logboek bestaat niet meer op 
papier, maar slechts nog in gedigitaliseerde vorm.  
VE: zijn er digitale bestanden aangeleverd? 
We hebben het (opeens) over 2003. Dat wist de SK niet, hij dacht, onder verwijzing naar 
hetgeen omtrent de medaillons was voorgevallen, dat het jaar daarvoor in orde moest 
zijn.  
Er is ook mooie muziek op de site. Er is een nieuwe deadline, en wel over twee weken, 
30 april. Ofschoon dat hier en nu nergens op slaat roept de VE opeens dat hij de vreterij 
vies vond. Rumoer.  
 

14. Financieel plaatje: PG: er is een andere rekening, CdeF heeft e.e.a. geregeld. VE heeft 
nog steeds een automatische overboeking naar de oude rekening, hetgeen best goed 
uitkwam toen de server van de site betaald moest worden. PG: Huidige stand van zaken 
EUR 67,-.  
CdeF biedt aan om als administratiekantoor de functioneren. PG is tegen, maar trekt dat 
weer in. Huidig saldo EUR 30X,- (CdeF?). En wie is er bij met betalen.  
De voormalige VE blijkt een achterstand te hebben, maar het ligt niet in de lijn der 
verwachtingen dat deze binnenkort zal lappen.  
CdeF is bij, SK heeft betaald tot en met januari 2004: PG meldt dat VE Easyjet heeft 
betaald (EUR 220,-) 
CdeF wil graag dat alles aan hem wordt overgesluisd zodat hij e.e.a. kan regelen, uit kan 
zoeken en nette opgave kan doen. VE krijgt de door hem betaalde EUR 220,- terug en 
CdeF maakt een overzicht.  
Het ligt in de lijn der verwachtingen dat er onvoldoende geld zal zijn om de komende 
wandeling te bekostigen. Besloten wordt dat de contributie met ingang van 1 april wordt 
verhoogd tot EUR 35,-.  
 

15. Het vaendel, en hoe hangt ie er bij: SK: de drievoudige laarzenswastika ligt 
commercieel moeilijk. SK steekt nog eens de loftrompet over de eerdere uitspraak van de 
VE “we zitten hier om te wandelen” en zal zeker overwegen of deze uitspraak hoogh in 
het vaendel gevoerd kan worden. Van belang is dat er geen overhaaste beslissing 
genomen wordt.  

 
16. Wijziging der statutenwijziging: CdeF wil er iets over zeggen, maar doet dat niet. VE: 

Statuten, onderhavig en wel, die onder de SK gebracht zullen worden, zullen ten tijde van 
de derde wartaalvergadering onder de aandacht van de vergadering en over het voetlicht 
gebracht worden.  

 
17. Logboeken, een actuele stand van zaken. E.e.a. wordt gedigitaliseerd. Sk is bereid als 

redacteur van de Site te fungeren. In de notulen staat met grote letters het woord 
WEBRAAD, maar onduidelijk is waar dat nu weer op slaat.  
Leen Jongewaard is de ex van Ralph. 
 

18. Bepaling exacte locatie waar de SK de notulen dient te bewaren en de datum dient 
te worden aangeleverd bij leden. De H-schijf. De datum: binnen 10 dagen. Hulde, zo 
meent de vergadering. 

19. W.V.N.T.T.K: Ieder lid der Wandelclub maakt een introductie zijnerzijds. De notulen 
worden hier wat onduidelijk; een introductie waarvan?  
Motto: fluisterbroek 2003 (?) 
Notulaire zelfopoffering (?) 

20. Of de SK een cursus notuleren wenst? SK: nee, alles of niets. 
Nieuwe vergaderdatum: 3 juni?  


